
PŘEČTI SI POVÍDÁNÍ O MODROOČKOVI:

Dnes jsme šli s mým člověkem na procházku. Šli jsme kolem
rybníka. Tam chodím nejraději. Na břehu se vyhřívají zelení
skokani a já je vždycky vylekám. Běžím kus před mým
člověkem, protože on neumí chodit potichu. Já našlapuji
pěkně potichoučku a překvapím tak  alespoň toho skokana,
co sedí na kraji. Když už jsem docela blízko, tak najednou na
něj prsknu. Skokan hup do vody a za ním všichni ostatní. Ale
protože jsou to žáby zvědavé, vypoulí hned oči nad vodu a
dívají se, kdo je to vylekal. Já se rozběhnu až k samé vodě a
oni žbluňk, zmizí pod vodou. Je to moc pěkná zábava. A může
se to dělat kolem celého rybníka. Můj člověk se ale nechtěl
procházet kolem rybníka. Šli jsme pěšinkou až na velikou
širokou cestu, kterou nemám rád. Běhají po ní velikou
rychlostí a s velkým rámusem menší i veliké nestvůry, které si
lidé udělali, aby jim sloužily. Zakňoural jsem, že se mi taková
procházka nelíbí. Ale můj člověk řekl tak pěkně: „Jen pojď,
Modroočko, se mnou, pojď“, že jsem šel. Vůbec se mi to
nelíbilo a bál jsem se. Vždycky na téhle cestě se bojím. Není
kam se schovat. Držím se proto pořád u svého člověka. No –
tak jsme se procházeli. Najednou se mi zježil hřbet. Na cestě
se objevilo něco, čeho se bojím nejvíce.

JAK MOHL PŘÍBĚH POKRAČOVAT? NAPIŠ NĚKOLIK VĚT.
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NAKRESLI K PŘÍBĚHU ILUSTRACI.

VYBER SPRÁVNOU ODPOVĚĎ:

1. Kam šel Modroočko se svým člověkem?

a) do lesa

b) na procházku



c) do města nakupovat

2. Šli kolem :

a) velkého domu

b) liščí nory

c) rybníka

3. Kdo se vyhříval na břehu rybníka?

a) skokani

 b) kočka Zelenoočka

c) zajíc Bílé ouško

4. Co udělal Modroočko, když se mu procházka nelíbila?

a) otočil se a šel domů

b) zakňoural

c) odmítl jít dál

5. Proč se Modroočko na cestě bál ?

a) uviděl myslivce

b) nebylo kam se schovat

c) všude bylo plno hluku

6. Co je to „velká nestvůra“?

a) auto

b) obrovský pes

 c) kůň



DOPLŇ CHYBĚJÍCÍ SLOVA DO BÁSNIČKY:

(kočka, růže, lovce, pohovce, největší, boty, uzel, tkaničku,
nepřezuje, tlapky, mamince, princezna)

Naše __________________všechno může,

klidně okusuje __________________,

jindy zase s vášní _________________

divě skáče po ___________________________.

Ani do ___________________________sloty

nemusí si obout __________________________,

na _____________________ a  na kličku

zavázat si _______________________.

Do bačkor se ___________________________,

jen si ______________________olizuje.

Jak to po ____________________________ zná,

má se jako __________________________.



PŘEPIŠ BÁSNIČKU:

Prší na koruny stromů,

v listí šustí kapky,

kočka mňouká, že chce domů,

že má mokré tlapky.

Že prý pohladit chce trošku,

pláče jako batole,

otře se mi o ponožku,

hop - a už je na stole!
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Yellow



OBRÁZEK DOKRESLI podle levé strany:



PŘEMÝŠLEJ!!!





DOPLŇ PŘÍKLADY.
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